

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Μαγικές κλήσεις από τον Μίκυ, τη Μίνι, τον Ντόναλντ & την Νταίζυ μόνο στα Public!**

**Τα Public & οι ήρωες της Disney εύχονται σε όλα τα παιδιά «Καλή σχολική χρονιά»!**

Ποιος ήταν ο αγαπημένος σου ήρωας όταν ήσουν παιδί; Πώς θα σου φαινόταν αν ο Μίκυ ή ο Ντόναλντ ευχόταν στο παιδί σου μέσω τηλεφώνου «Καλή σχολική χρονιά!». **Τα καταστήματα Public θα ενθουσιάσουν και τη φετινή σχολική χρονιά τους μικρούς τους φίλους με την υπέροχη έκπληξη που έχουν ετοιμάσει σε συνεργασία με τη Disney!**

Αποκλειστικά για την περίοδο από **1 Σεπτεμβρίου έως 30 Σεπτεμβρίου** επισκέψου ένα κατάστημα Public ή το [www.public.gr](http://www.public.gr) και με κάθε αγορά προϊόντος Disney θα λάβεις από το ταμείο ή από το [www.public.gr](http://www.public.gr) ένα έντυπο οδηγιών με έναν μαγικό κωδικό! **Με ποιον ήρωα της Disney θέλει να «συνομιλήσει» το παιδί σου: τον Μίκυ, τη Μίνι, τον Ντόναλντ ή την Νταίζυ;** Τα βήματα είναι απλά: στέλνεις SMS (χρέωση απλού SMS) με τον κωδικό που αντιστοιχεί στον ήρωα που επιθυμεί το παιδί και λίγα δευτερόλεπτα μετά θα λάβεις μια τηλεφωνική κλήση από τα Public και την Disney με μήνυμα του επιλεγμένου ήρωα αποκλειστικά για τους μικρούς μας φίλους!.

Μην ξεχνάς ότι μόνο στα Public θα βρεις τη μεγαλύτερη γκάμα σε σχολικά βιβλία (σε πακέτα ανά τάξη και ντυμένα με προστατευτικό κάλυμμα), σχολικά βοηθήματα, ξενόγλωσσα φροντιστηριακά, λεξικά, βιβλία για κολλέγια και για το πρόγραμμα I.B., εξειδικευμένα βιβλία για business schools, πλήρη γκάμα σε είδη γραφικής ύλης, ποιοτικά σχολικά σακίδια για κάθε τάξη του Δημοτικού, Γυμνασίου ή Λυκείου αλλά και απίστευτες επιλογές & ευκαιρίες σε προϊόντα τεχνολογίας.

Επιπλέον οι μικροί μας φίλοι θα ανακαλύψουν σχολικές τσάντες, παγούρια, δοχεία φαγητού καθώς και είδη γραφικής ύλης όπως τετράδια, μολύβια, φάκελους και αυτοκόλλητα με διάσημους ήρωες της Disney **σε τιμές από 0,39€**. Το καλύτερο; Μόνο στα Public, μια [μαγική κλήση από αγαπημένους ήρωες Disney](#) περιμένει τους μικρούς μας φίλους, με αγορές προϊόντων Disney! **Με όλα αυτά η καλή αρχή είναι σίγουρη!**

Κάνε τώρα μία στάση σε ένα κατάστημα Public και προμηθεύσου όλα όσα χρειάζεσαι για όλες τις τάξεις του Δημοτικού, Γυμνασίου ή Λυκείου, για τη νέα σχολική χρονιά! Και αν δεν θέλεις να χάσεις χρόνο στους δρόμους, μπορείς με ένα κλικ όπου κι αν βρίσκεσαι να παραγγείλεις ό,τι θέλεις και να παραδοθεί στο χώρο σου μέσα σε 48 ώρες. Μην ξεχνάς ότι για παραγγελίες σε σχολικά είδη άνω των 35€ η αποστολή στο χώρο σου είναι δωρεάν!

**Public, ακόμα περισσότερα για σένα!**